

PASTA IN 1 MINUTO SENZA CAPP A D'ASPIRAZIONE

PASTA READY IN 1 MINUTE EVEN WITHOUT
AN EXTRACTION HOOD

PASTA
PRONTA



CON PASTAPRONTA NON SERVE UNA CUCINA
YOU DON'T NEED A KITCHEN IF YOU HAVE PASTAPRONTA
AVEC PASTAPRONTA PAS BESOIN DE CUISINE
CON PASTAPRONTA NO NECESITA COCINA
MIT PASTAPRONTA BRAUCHEN SIE KEINE KÜCHE

PASTA PRONTA



Accessori opzionali Optional accessories Accessoires optionnels Accesorios opcionales Optionales Zubehör



Sono disponibili un comodo cestello spaghetti ed uno scaldasughi separato: mod. SC1 a 2 o 3 vaschette e mod. SC2 a 4 vaschette.

Optional spaghetti basket and separate sauce heater are available: mod. SC1 with 2 or 3 bowls and mod. SC2 with 4 bowls.

Des accessoires sont disponibles en option comme un panier pratique à spaghetti et un chauffe-sauce séparé : mod. SC1 à 2 ou 3 coupelles et mod. SC2 à 4 coupelles.

Como accesorios opcionales están disponibles un cómodo cesto para espaguetis y un calentador de salsas separado: mod. SC1 de 2 o 3 cubetas y mod. SC2 de 4 cubetas.

Als Extrazubehör stehen ein praktischer Spaghettikorb und ein getrennter Soßenwärmer zur Verfügung: Mod. SC1 mit 2 oder 3 Wannen und Mod. SC2 mit 4 Wannen.

PASTAPRONTA è la cuo-
cipasta da banco per
preparare al bar piatti di pasta
con la qualità del ristorante
senza bisogno di una cucina né
di cappa di aspirazione e con il
minimo ingombro.
PASTAPRONTA cuoce qualun-
que tipo di pasta, ma è par-
ticolarmen- te idonea per la
pasta precotta surgelata che si
prepara in 1 minuto.
Ha 4 cestelli a sollevamento
automatico che consentono
un'elevata produttività.
Il comodo scaldasughi incor-
porato permette di avere 4
diversi tipi di condimenti sem-
pre pronti alla giusta tempe-
ratura.
Per la massima igiene e facilità
di pulizia tutte le parti a con-
tatto con gli alimenti si estrag-
gono in un attimo.

PASTAPRONTA is the
counter-top pasta cooker
for preparing exquisite Ital-
ian pasta with "restaurant
quality" without the need of a
kitchen or of a hood and with a
minimum space.
With **PASTAPRONTA**, you can
prepare any type of pasta,
especially pre-cooked frozen
pasta, ready in 1 minute.
Its 4 baskets, automatically
lift, allow for a high rate of
productivity.
The convenient built-in sauce
heater makes sure that four
different kind of sauces are
always ready at the right tem-
perature.
For ease of cleaning and
maximum hygiene all parts in
contact with food are quick to
remove.

PASTAPRONTA est le cui-
seur à pâte de comptoir
pour préparer d'excellentes
plats de pâtes avec la qualité
du restaurant sans besoin d'une
cuisine ni d'une hotte d'aspira-
tion et avec le minimum d'en-
combrement.
PASTAPRONTA cuit n'importe
quels types de pâtes mais il
convient particulièrement pour
les pâtes précuites surgelées qui
se préparent en 1 minute.
La machine à 4 paniers à sou-
lèvement automatique qui per-
mettent une productivité élevée.
Le chauffe-sauce pratique
incorporé permet d'avoir 4
différents types de condiments
toujours prêts à la bonne tem-
pérature.
Pour l'hygiène et la facilité de
nettoyage maximum toutes les
parties en contact avec les ali-
ments sont extractibles en un
instant.

PASTAPRONTA es el co-
cedor de pasta de sobre-
mesa, que permite preparar
óptimos platos de pasta a la
italiana como en un restau-
rante, y sin necesidad de cocina ni
de campana extractora y ocu-
pando mínimo espacio.
PASTAPRONTA cuece cualquier
tipo de pasta, pero es espe-
cialmente idónea para la pasta
precocida congelada que se
prepara en 1 minuto.
La máquina está dotada de 4
cestas independientes con su-
bida automática que garanti-
zan una elevada productividad.
El cómodo calentador de salsas
incorporado permite contar
con salsas siempre listas a la
temperatura adecuada.
Con el fin de garantizar máxima
higiene y facilidad de limpieza,
todas las piezas destinadas a
entrar en contacto con los ali-
mentos pueden ser extraídas
en un momento.

PASTAPRONTA Nudel-
kocher - Theke-Modell,
mit dem Sie in Ihrem Café
Nudelgerichte mit Restau-
rant-qualität zubereiten können,
ohne dass Sie eine Küche, eine
Abzugshaube oder viel Platz
benötigen.
PASTAPRONTA eignet sich für
jede Art von Pasta, aber ins-
besondere für vorgekochte,
tiefgefrorene Pasta, die in 1
Minute fertig ist.
Die 4 Körbchen mit automa-
tischer Aushebevorrichtung
ermöglichen das Abkochen
großer Mengen.
Dank dem praktischen, einge-
bauten Soßenwärmer haben
Sie immer 4 verschiedene
Soßen servierbereit.
Alle Teile, die direkt mit den
Lebensmitteln in Berührung
kommen, lassen sich leicht
herausnehmen, so dass sie
einfach zu säubern und voll
hygienisch sind.

Dati tecnici - Technical data - Caractéristiques techniques - Datos técnicos - Technische Daten

Tensione di alimentazione - Power Supply - Tension d'alimentation - Tension de alimentación - Versorgungsspannung*	220/240 V 50/60 Hz
Potenza totale - Total power - Puissance totale - Potencia eléctrica total - Gesamtleistung*	3,5 Kw
Potenza di riscaldamento - Heating power - Puissance chauffage - Potencia de calentamiento - Heizleistung*	3,2 Kw
Dimensioni - Dimensions - Dimensions - Dimensiones - Abmessungen	63 cm 69 cm 51 cm
Peso - Weight - Poids - Peso - Gewicht	39 Kg

* Altre tensioni di alimentazione ed altre potenze sono disponibili su richiesta.
Other supply voltages and power ranges are available on request.

D'autres tensions d'alimentation et d'autres puissances sont disponibles sur demande.

Otras tensiones de alimentación y otras potencias están disponibles bajo petición.

Weitere Versorgungsspannungen und sonstige Leistungen sind auf Anfrage erhältlich.



euroChef

Eurochef srl - Viale delle Nazioni 101 - 41122 Modena - Italy
Tel. +39059315146 - Fax +390593160787
www.eurochef.eu eurochef@eurochef.eu